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Инструкция использования



Wciśnij aby rozpocząć lub zakończyć odtwarzanie 
piosenki,
W trybie RADIO wciśnij aby aby rozpocząć 
automatyczne wyczukiwanie i zapisywanie stacji 
radiowych

Wciśnij aby wybrać wcześniej zaprogramowaną 
stację radiową, lub wybrać następną piosenkę; 
Przytrzymaj dłużej aby zwiększyć poziom 
dzwięku

Wciśnij aby wybrać wcześniej zaprogramowaną 
stację radiową, lub wybrać poprzednią piosenkę; 
Przytrzymaj dłużej aby zmniejszyć poziom 
dzwięku
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Instrukcja Obsługi PL
OPIS FUNKCJI

OPIS PRZYCISKÓW

Wciśnij aby wybrać: (FM Radio,USB &MMC)

Zasilanie DC 5V.

Antena rozkładania

USB port

Micro SD Czytnik

MODE

SPECYFIKACJA
Moc głośnika: RMS 3W, TD=10%

Częstotliwość: 150-18000HZ(+/- 3dB)

Stosunek sygnału od szumu: 80Db

Rezystancja głośnika: 4 Ohms

Zasilanie: Mini USB

Kolor: Srebrny, Czerwony, Niebieski, Czarny and Zielony



User’s Manual
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FUNCTION DESCRIPTION

USING INSTRUCTIONS

Pres to select mode(FM Radio,USB &MMC)

Pres to set radio frequency selection,or select the

previous song; Press and hold to reduce noise levels, 

Pres to set radio frequency selection ,or select the

next song. Press and hold to increase noise levels 

Pres to play or stop the song, pres in Radio mode to

start auto serch

DC Input 5V. 

Antenna

USB port 

Micro SD slot 

MODE

SPECIFICATIONS

Output: RMS 3WTD=10%

Frequency response: 150-18000HZ(+/- 3dB)

Signal and noise ratio of the power amplifier: 80Db

Magnetic resistant: 4 Ohms

Power supply: USB power supply available

Color: Silver, Red, Blue, Black and Green



Bedienungsanleitung 
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DE
BESCHREIBUNG VON FUNKTIONEN 

TASTENBELEGUNG 

Drücken Sie, um zu wählen: (FM-Radio USB &MMC)

Drücken Sie, um einen voreingestellten Radiosender

oder den vorherigen Song zu wählen; Halten Sie

gedrückt, um die Lautstärke zu reduzieren. 

Drücken Sie, um einen voreingestellten Radiosender

oder den nächsten Song zu wählen; Halten Sie

gedrückt, um die Lautstärke zu erhöhen

Drücken Sie, um die Wiedergabe eines Songs zu
starten oder zu beenden,
Drücken Sie im RADIO-Modus, um die automatische
Suche nach und das automatische Speichern von Ra-
diosendern zu starten. 

DC 5V Versorgung

Aufklappbare Antenne 

USB-Port

Micro SD Kartenleser 

MODE

TECHNISCHE DATEN

Lautsprecherleistung: RMS 3W, TD=10% 

Frequenz: 150-18000HZ(+/- 3dB) 

Signal-Rausch-Verhältnis: 80Db 

Resistanz des Lautsprechers: 4 Ohms 

Stromversorgung: Mini USB

Farbe: Silber, Rot, Blau, Schwarz und Grün
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DESCRIPCIÓN DE FUNCIONES 

DESCRIPCIÓN DE BOTONES
Pulsar para elegir: (Radio FM, USB & MMC)

Pulsar para elegir una emisora de radio memorizada o

bien, para elegir tema anterior. Mantener pulsado,

para reducir volumen.  

Pulsar para elegir una emisora de radio memorizada

o bien, para elegir siguiente tema. Mantener

pulsado, para aumentar volumen. 

Pulsar para iniciar o finalizar reproducción de música.
En modo RADIO, pulsar para empezar la búsqueda y
memorización automática de emisoras. 

Alimentación DC 5V.

Antena desplegable 

Puerto USB

Slot de tarjeta SD

MODO

ESPECIFICACIÓN
Potencia de altavoz: RMS 3W, TD=10% 

Frecuencia: 150-18000 HZ(+/- 3dB) 

Relación de sonido frente a interferencias: 80Db 

Resistencia de altavoz: 4 Ohm 

Alimentación: Mini USB

Color: Plata, Rojo, Azul, Negro y Verde
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Istruzioni d’uso I T

DESCRIZIONE FUNZIONI

DESCRIZIONE TASTI

Premi per scegliere: (FM Radio USB &MMC)

Alimentazione DC 5V

Antenna pieghevole

Porta USB 

Lettore Micro SD  

MODE

SPECIFICHE
Potenza dell’altoparlante: RMS 3W, TD=10% 

Frequenza: 150-18000HZ(+/- 3dB) 

Rapporto segnale / rumore: 80Db 

Impedenza altoparlante: 4 Ohms 

Alimentazione: Mini USB

Colore: Argento, Rosso, Azzurro, Nero e Verde

Premi per scegliere la stazione radio programmata
in precedenza o per scegliere la canzone; Tieni
premuto per abbassare il livello del volume

Premi per scegliere la stazione radio programmata
in precedenza o per scegliere la canzone
successiva; Tieni premuto per aument-are il livello
del volume

Premi per iniziare o terminare la riproduzione di
canzoni, In modalità RADIO premi per iniziare la
ricerca automatica e salvare le stazioni radio



Návod k obsluze
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POPIS FUNKCÍ

POPIS TLAČÍTEK

Stiskněte pro zvolení: (FM Rádio USB &MMC)

Napájení DC 5V

Rozkládací anténa

USB port

Micro SD čtečka 

MODE

SPECIFIKACE
Výkon reproduktoru: RMS 3W, TD=10%

Frekvence: 150-18000HZ(+/- 3dB)

Poměr signálu k šumu: 80Db

Odpor reproduktoru: 4 Ohms 

Napájení: Mini USB

Barva: Stříbrná, Červená, Modrá, Černá a Zelená

Stiskněte pro zvolení dříve naprogramované rozh-
lasové stanice, nebo zvolte předchozí skladbu;
Přidržte déle pro snížení hlasitosti zvuku 

Stiskněte pro zvolení dříve naprogramované
rozhlasové stanice, nebo zvolte další skladbu;
Přidržte déle pro zvýšení hlasitosti zvuku

Stiskněte pro zahájení nebo ukončení přehrávání
skladby, 
V režimu RÁDIO stiskněte pro zahájení automatického
vyhledávání a ukládání rozhlasových stanic 
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Руководство пользователя RU

ОПИСАНИЕ ФУНКЦИЙ

ОПИСАНИЕ КНОПОК

Нажать, чтобы выбрать: (FM Радио USB  и MMC)

Питание DC 5V

Раскладная антенна 

порт USB 

Считыватель Micro SD 

MODE

СПЕЦИФИКАЦИЯ
Мощность колонки: RMS 3W, TD=10% 

Частота: 150-18000Гц(+/- 3дБ) 

Соотношение сигнала к шуму: 80дБ 

Резистанс колонки: 4 Ом 

Питание: Mini USB

Цвет: Серебристый, Красный, Голубой, Черный и
Зеленый

Нажмите, чтобы выбрать ранее
запрограммированную радиостанцию или
выбрать предыдущее произведение;
Удерживайте, чтобы уменьшить громкость 

Нажмите, чтобы выбрать ранее
запрограммированную радиостанцию или
выбрать следующее произведение;
Удерживайте, чтобы увеличить громкость
Нажмите, чтобы начать или завершить
воспроизведение музыки,
В режиме РАДИО нажмите, чтобы начать
автоматический поиск и сохранение радиостанций



Made in P.R.C.
FOR MANTA EUROPE

Dział Obsługi Klienta
tel: +48 22 332 34 63 lub e-mail: serwis@manta.com.pl

od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-17.00
Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w specy�kację produktu bez uprzedzenia.

Strona główna www.manta.com.pl
Strona wsparcia technicznego www.manta.info.pl




